

Lapte demachiant + Tonic FORMULA 2 în 1

Laptele demachiant Nohra Rêver are o textură fluidă și cremoasă creat pentru demachierea zilnică, pentru toate tipurile de ten.



Apă micelară demachiantă

Apa micelară Nohra Rêver este un produs care îndepărtează în mod eficient și delicat orice impuritate prezentă la nivelul pielii. Curăță epiderma în profunzime asigurând o hidratare maximă a pielii, fără să agreseze bariera hidrolipidică a dermei.

Cremă hidratantă efect 24h

Formula atent creată pentru a oferi pielii tale un boost de hidratare pe tot parcursul zilei, favorizând ripristinarea și menținerea în condiții optime nivelul de hidratare al pielii.



Ser Hidratant efect intensiv

Serul hidratant Nohra Rêver este un ser concentrat care menține structura dermei fermă. Pentru toate tipurile de ten. Oferă un efect de prospețime, hidratează în profunzime ameliorând calitatea pielii datorită ingredientelor activele care îl compun.



Ser Ochi-buze efect filler-lifting

Serul ochi-buze Nohra Rêver este un gel pe bază de acid hialuronic care oferă o senzație delicată de prospețime, care hidratează și protejează zonele sensibile din jurul ochilor și ale buzelor, ajutând la prevenirea ridurilor de expresie.



Ser Anti-rid efect lifting



Serul anti-rid Nohra Réver conține o formulă unică, special concepută din ingrediente active prețioase, pentru a garanta efectul de lifting, anti-rid și reparator pe care toți îl căutăm.

Cremă Anti-îmbătrânire efect plumping

Crema anti-îmbătrânire care conține o varietate de ingrediente active foarte eficiente care, datorită utilizării celulelor stem din măr elvețian și a acidului hialuronic, fac crema anti-Age Nohra Réver un elixir care încetinește îmbătrânirea celulelor epidermice, elimină ridurile de pe față și întinerește pielea, menținând în același timp frumusețea intactă în timp.



Cremă iluminatoare efect luminos



Crema iluminatoare Nohra Réver, datorită ingredientelor active cu acțiune de iluminare, cum sunt Garden Cress (Hreniță) și Genisteina, acționează rapid și eficient în straturile mai profunde ale epidermei, reducând depigmentarea și petele solare.

Cremă pentru zona ochilor efect de netezire

Crema de ochi Nohra Réver oferă un tratament cosmetic special conceput pentru a preveni apariția ridurilor din zona ochilor și pentru a atenua cearcănele și pungile de sub ochi, prin stimularea celulelor epidermice și oferind pielii luminozitate, netezire și fermitate.



Loțiune Anticelulitică efect de remodelare a corpului

Această loțiune asigură un tratament eficient împotriva imperfecțiunilor pe care celulita o lasă pe suprafața pielii și împotriva grăsimii localizate și depunerilor inestetice de „coaja de portocală”, recomandat în special persoanelor care au țesuturile adipoase acumulate.

